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ورزش جهان

پیش بازی

فوتبال جهان

سوژه

باشگاه رئال مادرید به طور رسمی از بازگشت 
ژوزه مورینیو به نیمکت این تیم خبر داد؛ 
تصمیمی که می‌تواند یکی از مهم‌ترین و 
بحث‌برانگیزترین اتفاقات فوتبال اروپا در 
سال‌های اخیر باشد. سرمربی پرتغالی با 
امضای قراردادی سه‌ساله تا تابستان ۲۰۲۹ 
هدایت کهکشانی‌ها را بر عهده خواهد 
داشت و از ۱۳ جولای، همزمان با آغاز 
تمرینات پیش‌فصل، کار خود را آغاز می‌کند.
بازگشت مورینیو در شرایطی رقم خورده 
از پرتنش‌ترین و  که رئال مادرید یکی 
ر  د د  خو ی  فصل‌ها ین  ه‌تر میدکنند ا نا
سال‌های اخیر را پشت سر گذاشته است. 
ناکامی در کسب جام، حواشی متعدد درون 
تیمی و انتقادهای گسترده رسانه‌ها باعث شد 
مدیران باشگاه به دنبال چهره‌ای باشند که 
بتواند بار دیگر نظم، اقتدار و روحیه رقابت 

را به رختکن بازگرداند.

 انتخابی از دل انتخابات
فلورنتینو پرس، رئیس باشگاه رئال مادرید، بازگشت 
مورینیو را به یکی از محورهای اصلی کارزار انتخاباتی 
خود تبدیل کرده بود. با پیروزی دوباره پرس در 
انتخابات ریاست باشگاه، بسیاری از هواداران 
بازگشت »آقای خاص« را قطعی می‌دانستند؛ 
اتفاقی که اکنون رنگ واقعیت به خود گرفته است.

مورینیو پیش از این بین سال‌های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۳ 
هدایت رئال مادرید را بر عهده داشت. او در آن 
دوره موفق شد یک قهرمانی لالیگا، یک جام حذفی 
اسپانیا و یک سوپرجام اسپانیا را برای سفیدپوشان 
به ارمغان بیاورد، اما تأثیر او فراتر از تعداد جام‌ها بود.

 
معمار رنسانس رئال

در آغاز دهه ۲۰۱۰، رئال مادرید در لیگ قهرمانان 
اروپا شرایط چندان مطلوبی نداشت و شش فصل 
متوالی در مرحله یک‌هشتم نهایی حذف شده بود. 
مورینیو اما توانست تیم را به جمع مدعیان اصلی 
فوتبال اروپا بازگرداند و در هر سه فصل حضورش به 

نیمه‌نهایی لیگ قهرمانان برسد.
پایه‌های  معتقدند  کارشناسان  از  بسیاری 
موفقیت‌های بزرگ سال‌های بعد رئال مادرید، از 

جمله دوران سلطه این تیم بر اروپا، در همان دوره 
حضور مورینیو شکل گرفت. به همین دلیل بخش 
بزرگی از هواداران همچنان خاطره مثبتی از او دارند 

و بازگشتش را با شور و اشتیاق دنبال می‌کنند.
 

استقبال گسترده هواداران
ساعاتی پس از اعلام رسمی این خبر، شبکه‌های 
اجتماعی هواداران رئال مادرید مملو از پیام‌های 
حمایتی، تصاویر نوستالژیک و شوخی‌هایی 
درباره ماموریت جدید آقای خاص شد. بسیاری 
از هواداران  رئال امیدوارند مورینیو بتواند بار 
دیگر شخصیت جنگنده و روحیه پیروزی را به تیم 

بازگرداند.
 

پروژه جدید در حال شکل‌گیری
مورینیو حتی پیش از اعلام رسمی قراردادش، چند 
روزی را در مجموعه تمرینی والدبباس سپری کرده 
بود تا مقدمات فصل آینده را بررسی کند. او در این 
بازدیدها با ژائو ترالیاو و پدرو ماچادو، دو دستیار 
مورد اعتماد خود، جلسات متعددی برگزار کرد و 
برنامه‌ریزی تمرینات و دیدارهای تدارکاتی را آغاز 

کرد.

سرمربی پرتغالی که همواره به توجه دقیق به 
جزئیات شهرت داشته، تأکید کرده است که از 
نخستین روز حضورش قصد دارد روند آماده‌سازی 

تیم را با حداکثر سرعت پیش ببرد.
 

یک جای خالی در کادر فنی
با وجود تکمیل بخش عمده کادر فنی، هنوز 
یک جایگاه در تیم همکاران مورینیو خالی مانده 
است. او به دنبال فردی آشنا با ساختار باشگاه یا 
دارای تجربه در فوتبال اسپانیا است و چند گزینه 

مختلف را زیر نظر دارد.
در روزهای اخیر نام په‌په، مدافع سابق رئال مادرید، 
به عنوان یکی از گزینه‌های احتمالی مطرح شده 
بود. رابطه نزدیک او با مورینیو و سابقه همکاری 
مشترک در برنابئو این گمانه‌زنی‌ها را تقویت کرد، اما 
گزارش‌ها حاکی از آن است که هیچ مذاکره رسمی 
میان دو طرف انجام نشده و مورینیو همچنان در 
حال بررسی گزینه‌های مختلف برای تکمیل پروژه 
جدید خود در مادرید است. اکنون هواداران رئال 
مادرید امیدوارند بازگشت مردی که روزگاری آغازگر 
احیای این باشگاه بود، بار دیگر کهکشانی‌ها را به 

مسیر موفقیت و قهرمانی بازگرداند.

بازگشت »آقای خاص« به برنابئو

مورینیو مأمور نجات رئال مادرید شد

بسیاری از 
هواداران  رئال 

امیدوارند مورینیو 
بتواند بار دیگر 

شخصیت 
جنگنده و روحیه 

پیروزی را به تیم 
بازگرداند

نبردی سرنوشت‌ساز در آغاز جام جهانی

جدال نظم استرالیایی با خلاقیت ترکیه‌ای

ساعت ۷:۳۰ صبح روز یکشنبه ۲۴ خرداد )به وقت 
ایران(، ورزشگاه بی‌سی پلیس ونکوور میزبان یکی 
از جذاب‌ترین دیدارهای هفته نخست جام جهانی 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که تیم‌های ملی استرالیا و 
ترکیه در نخستین مسابقه خود در گروه D به مصاف 
یکدیگر می‌روند؛ دیداری که با توجه به حضور آمریکا و 
پاراگوئه در این گروه، می‌تواند نقش تعیین‌کننده‌ای در 
سرنوشت صعود دو تیم به مرحله حذفی داشته باشد.

استرالیا برای ششمین دوره متوالی در جام جهانی 
حضور دارد و بار دیگر با هدف عبور از مرحله گروهی پا 
به این رقابت‌ها گذاشته است. در سوی مقابل، ترکیه 
پس از ۲۴ سال دوری از جام جهانی به این تورنمنت 
بازگشته و امیدوار است نسل طلایی جدید فوتبال 
این کشور بتواند خاطرات درخشان جام جهانی ۲۰۰۲ 

را زنده کند.
 

استرالیا؛ تیمی منظم با چهره‌ای تازه
شاگردان تونی پوپوویچ مسیر نسبتاً مطمئنی را برای 
رسیدن به جام جهانی پشت سر گذاشتند. آنها در 
مرحله دوم انتخابی آسیا با شش پیروزی متوالی و 
بدون دریافت گل از گروه خود صعود کرده و در ادامه 
نیز با پیروزی مهم برابر ژاپن، حضورشان در جام جهانی 

را قطعی کردند.
پوپوویچ که در سال ۲۰۲۴ هدایت کانگوروها را بر عهده 
گرفت، تلاش کرده ساختاری منظم و دفاعی به تیمش 
ببخشد. استرالیا با سیستم سه دفاعه و تکیه بر قدرت 
بدنی و انسجام تاکتیکی بازی می‌کند و معمولاً فضاهای 

مرکزی زمین را به خوبی می‌بندد.
نکته جالب توجه در فهرست استرالیا حضور ۱۷ 
بازیکن تازه‌وارد در جام جهانی است. با این حال تجربه 
بازیکنانی مانند متیو رایان، جکسون اروین، عزیز بهیچ 
و متیو لکی می‌تواند تعادل مناسبی میان جوانی و 

تجربه ایجاد کند.
 

ترکیه؛ بازگشت هلالی‌ها به صحنه جهانی
ترکیه یکی از داستان‌های جذاب مسیر صعود به جام 
جهانی ۲۰۲۶ را رقم زد. شاگردان وینچنزو مونتلا پس از 
قرار گرفتن پشت سر اسپانیا در مرحله مقدماتی اروپا، از 
مسیر دشوار پلی‌آف عبور کردند و با پیروزی برابر رومانی 
و کوزوو، جواز حضور در جام جهانی را به دست آوردند.
مونتلا طی سه سال گذشته موفق شده تیمی جوان، 
هجومی و از نظر فنی بسیار باکیفیت بسازد. ترکیه 
برخلاف استرالیا فوتبال مالکانه و مبتنی بر گردش 
سریع توپ را ترجیح می‌دهد و با سیستم ۴-۳-۲-۱ 
به دنبال خلق موقعیت از طریق هافبک‌های خلاق 

خود است.
حضور ستارگانی مانند هاکان چالهان‌اوغلو، آردا گولر، 
کنعان ییلدیز و اورکون کوکچو باعث شده بسیاری 
از کارشناسان، ترکیه را یکی از تیم‌های خطرناک و 

پدیده‌های احتمالی این دوره بدانند.

نبرد ستاره‌ها در میانه میدان
یکی از مهم‌ترین تقابل‌های این مسابقه در خط میانی 
شکل خواهد گرفت؛ جایی که جکسون اروین باید 
جریان بازیسازی هاکان چالهان‌اوغلو را مختل کند. 
کاپیتان ترکیه مغز متفکر تیم مونتلا محسوب می‌شود 
و توانایی بالایی در ارسال پاس‌های عمقی و ضربات 

ایستگاهی دارد.
در خط حمله نیز نگاه‌ها به آردا گولر دوخته شده است؛ 
ستاره جوان و تکنیکی ترکیه وظیفه شکستن ساختار 
دفاعی منظم استرالیا را بر عهده خواهد داشت. در 
مقابل، هری سوتار و الساندرو چیرکاتی باید مانع از 

ایجاد فضا برای مهاجمان ترکیه شوند.

انتقاد تند کلوپ از بازی افتتاحیه جام جهانی

مکزیک برنده شد، اما فوتبال باخت
یورگن کلوپ، سرمربی پیشین لیورپول، از کیفیت 
فنی دیدار افتتاحیه جام جهانی ۲۰۲۶ میان مکزیک و 
آفریقای جنوبی به شدت انتقاد کرد و این مسابقه را از نظر 
تاکتیکی ضعیف توصیف کرد. مکزیک در نخستین بازی 
جام جهانی با گل‌های خولیان کینیونس و رائول خیمنز 
موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر آفریقای جنوبی را شکست 
دهد، اما حواشی متعدد از جمله اخراج سه بازیکن، این 
مسابقه را تحت‌الشعاع قرار داد. یایا سیتوله و تمبا زوانه از 
آفریقای جنوبی و سزار مونتس، کاپیتان مکزیک، با کارت 

قرمز داور از زمین اخراج شدند.
کلوپ که به عنوان کارشناس تلویزیونی این مسابقه را 
تحلیل می‌کرد، با انتقاد از عملکرد دو تیم گفت: »این 
بازی از نظر تاکتیکی ضعیف بود. حتی زمانی که مکزیک 
با برتری عددی بازی می‌کرد، ساختار دفاعی مناسبی 

نداشت و خط دفاعی بیش از حد عقب می‌نشست.«
انتقادهای کلوپ با حمایت دیگر کارشناسان نیز همراه 
شد. کریستوف کرامر، ملی‌پوش سابق آلمان، فضای 
مسابقه را شبیه یک بازی خیریه توصیف کرد و کریستیان 
اشترایش نیز از بی‌نظمی و کمبود جنگندگی آفریقای 

جنوبی انتقاد کرد.

برزیل برابر شیرهای اطلس در نبردی فراتر از یک بازی

آغاز مأموریت آنچلوتی
پیش بازی

مراکش  و  زیل  بر ملی  تیم‌های 
بامداد یکشنبه در ورزشگاه مت‌لایف 
نیوجرسی نخستین دیدار خود در 
جام جهانی ۲۰۲۶ را برگزار می‌کنند؛ 
مسابقه‌ای جذاب از گروه C که تقابل 
یکی از پرافتخارترین تیم‌های تاریخ 
فوتبال با یکی از مهم‌ترین پدیده‌های 
سال‌های اخیر جهان فوتبال خواهد 

. د بو
برای برزیل، این مسابقه آغاز فصلی 
تازه است؛ فصلی که با حضور کارلو 
آنچلوتی روی نیمکت سلسائو تعریف 
می‌شود. سرمربی پرافتخار ایتالیایی 
که سال گذشته به نخستین مربی 
خارجی تاریخ تیم ملی برزیل تبدیل 
شد، حالا مأموریت دارد طلسم ۲۴ 
ساله قهرمان نشدن این کشور در 
جام جهانی را بشکند و جامی را به 
ریو بازگرداند که آخرین بار در سال 

۲۰۰۲ بالای سر رفت.

سلسائو در جست‌وجوی بازگشت به قله
برزیل همچنان پرافتخارترین تیم تاریخ 
جام جهانی محسوب می‌شود. پنج عنوان 
قهرمانی، ۱۱۴ مسابقه و ۷۴ پیروزی در این 
رقابت‌ها، آماری است که هیچ کشوری به 
آن نزدیک نشده است. با این حال، ناکامی 
در جام‌های جهانی اخیر باعث شده فشار 
ــل فعلی و کادر فنی جدید  زیادی روی نسـ

وجود داشته باشد.
ــانی برای  ــیر آسـ ــاگردان آنچلوتی مسـ شـ
ــتند و در  ــام جهانی نداشـ ــیدن به جـ رسـ
مرحله انتخابی آمریکای جنوبی با شش 
شکست، در رتبه پنجم قرار گرفتند. آنها 
حتی در آخرین دیدار انتخابی خود برابر 
ــت خوردند. با این وجود،  بولیوی شکسـ
ــانه‌های  ــای اخیر نشـ ــل در هفته‌هـ برزیـ
ــان داده و با  ــده‌ای از خود نشـ امیدوارکننـ
ــی، پاناما و مصر،  ــل کرواسـ پیروزی مقابـ
ــده  ــا مجموع ۱۱ گل زده وارد رقابت‌ها شـ بـ

است.
غیبت نیمار به دلیل مصدومیت عضلانی 
ــائو  بدون تردید مهم‌ترین دغدغه سلسـ
محسوب می‌شود، اما حضور ستاره‌هایی 

مانند وینیسیوس جونیور، رافینیا، برونو 
ــان قدرت  ــمیرو همچنـ ــارش و کاسـ گیمـ
هجومی و تجربه لازم را در اختیار تیم قرار 

می‌دهد.

مراکش؛ مدعی خاموش جام
ــر آن تیم  ــل، مراکش دیگـ ــوی مقابـ در سـ
ــی ۲۰۲۲  ــاز موقت جام جهانـ شگفتی‌سـ
ــیرهای اطلس پس از تبدیل  ــت. شـ نیسـ
شدن به نخستین تیم آفریقایی راه‌یافته 
به نیمه‌نهایی جام جهانی، جایگاه خود را 
در میان قدرت‌های فوتبال جهان تثبیت 

کرده‌اند.
مراکشی‌ها اکنون در رتبه هفتم رنکینگ 
ــد و بالاتر از تیم‌هایی چون  فیفا قرار دارنـ
ــتاده‌اند. آنها از  آلمان، بلژیک و هلند ایسـ
ابتدای سال ۲۰۲۳ تاکنون تنها دو شکست 
را در ۴۵ مسابقه تجربه کرده‌اند و با آماری 

درخشان وارد این تورنمنت شده‌اند.
ــد رکراکی  ــی ناگهانی ولیـ ــد جدایـ هرچنـ
کمتر از ۱۰۰ روز مانده به جام جهانی شوک 
بزرگی برای این تیم بود، اما محمد وهبی 
توانسته ثبات را حفظ کند. مراکش تحت 
ــابقه اخیر شکست  هدایت او در پنج مسـ

جام جهانی ۲۰۲۶ برای هائیتی و اسکاتلند 
ــگاه  ــاز در ورزشـ ــداری سرنوشت‌سـ ــا دیـ بـ
بوستون آغاز می‌شود؛ مسابقه‌ای که شاید 
روی کاغذ یکی از بازی‌های کم‌سروصدای 
دور نخست باشد، اما برای دو تیم اهمیت 
فوق‌العاده‌ای دارد. در گروهی که برزیل و 
ــر دو تیم به  ــز حضور دارند، هـ مراکش نیـ
ــت دادن امتیاز  خوبی می‌دانند که از دسـ
در نخستین مسابقه می‌تواند رویای صعود 
را از همان ابتدا با خطر جدی مواجه کند.

ــابقه تنها یک بازی  برای هائیتی، این مسـ
ــفری  ــت؛ بلکه نقطه اوج سـ فوتبال نیسـ
ــت. تیمی که پس از  ــوار اسـ طولانی و دشـ
۵۲ سال بار دیگر به جام جهانی رسیده و 
حالا امیدوار است خاطرات تلخ نخستین 
ــال ۱۹۷۴ را پاک کند. در  حضور خود در سـ
ــابقه خود را  ــه مسـ آن دوره، هائیتی هر سـ
ــذار کرد و با دریافت ۱۴ گل از رقابت‌ها  واگـ

کنار رفت.
 

بازگشت تاریخی هائیتی
ــی یکی از  ــام جهانـ ــی به جـ ــود هائیتـ صعـ
ــن دوره از  ــتان‌های الهام‌بخش ایـ داسـ
ــوب می‌شود. بحران‌های  رقابت‌ها محسـ
ــد آنها  ــث شـ ــور باعـ ــن کشـ ــی در ایـ امنیتـ
ــود را صدها  ــابقات خانگی خـ تمامی مسـ
کیلومتر دورتر و در کوراسائو برگزار کنند. 
ــتین مینیه، سرمربی تیم، از  حتی سباسـ
ــکاری‌اش تاکنون فرصت  ــان آغاز همـ زمـ

حضور در خاک هائیتی را پیدا نکرده است.
ــتند با عملکردی  با این وجود، آنها توانسـ
قابل قبول در مرحله انتخابی کونکاکاف 
ــت  ــواز حضور در جام جهانی را به دسـ جـ
ــز  نیـ ــر  اخیـ ــای  هفته‌هـ در  ــا  آنهـ ــد.  آورنـ
ــه نمایش  ــرفت را بـ ــانه‌هایی از پیشـ نشـ
ــته‌اند؛ از جمله پیروزی قاطع ۴ بر  گذاشـ
صفر برابر نیوزیلند. هرچند شکست ۲ بر 
ــل پرو در آخرین دیدار تدارکاتی  یک مقابـ
ــات کامل فاصله  ــان داد که هنوز با ثبـ نشـ

دارند.
امید اصلی هائیتی در خط حمله، دوکنز 
ــت؛ مهاجمی که با ۴۴ گل ملی  نازون اسـ
ــمار  ــورش به شـ ــن گلزن تاریخ کشـ بهتریـ
ــون  ــت در کنار ویلسـ ــرار اسـ ــی‌رود و قـ مـ
ــکاتلند را به  ــی اسـ ــط دفاعـ ــیدور خـ ایسـ

چالش بکشد.
 

طلسم بزرگ اسکاتلند
ــکاتلند برای  ــدان، اسـ ــوی دیگر میـ در سـ
ــور پیدا  ــار در جام جهانی حضـ ــن بـ نهمیـ
ــزرگ را  ــرت بـ ــد، اما هنوز یک حسـ می‌کنـ
ــود از مرحله  ــل می‌کند؛ صعـ ــا خود حمـ بـ
گروهی. ارتش تارتان در ۱۲ حضور قبلی 
خود در جام جهانی و جام ملت‌های اروپا 
ــت  ــه عبور از مرحله نخسـ ــز موفق بـ هرگـ
نشده و حالا به دنبال شکستن این طلسم 

تاریخی است.
ــکاتلند  ــه آخرین حضور اسـ ــب اینکـ جالـ

ــال ۱۹۹۸ نیز در  ــام جهانی، یعنی سـ در جـ
گروهی با حضور برزیل قرار داشت؛ تیمی 
ــکاتلندی‌ها  که نقش مهمی در حذف اسـ
ایفا کرد. حالا تاریخ بار دیگر تکرار شده و 
آنها دوباره در کنار برزیل و این بار مراکش 

قرار گرفته‌اند.
 

همه نگاه‌ها به مهاجمان
ــکاتلند در  ــای کلیدی اسـ ــی از مهره‌هـ یکـ
این مسابقه لارنس شنکلند خواهد بود؛ 
مهاجمی که در دو بازی اخیر تیمش روی 
ــتقیم داشته است. در  چهار گل تأثیر مسـ
ــان مک‌گین نیز  ــز و جـ ــار او، چه آدامـ کنـ
می‌توانند خط دفاعی هائیتی را با دردسر 

مواجه کنند.
ــکات  ــت اسـ ــز وضعیـ ــی نیـ ــط میانـ در خـ
ــی همچنان  ــتاره ناپولـ ــای، سـ مک‌تامینـ
ــرار دارد. او به دلیل  ــه‌ای از ابهام قـ در هالـ
ــب بود،  ــر غایـ ــات اخیـ ــاری در تمرینـ بیمـ
ــد از  ــت بتوانـ ــدوار اسـ ــی امیـ ــا کادر فنـ امـ
ــذار در ترکیب اصلی  ــن هافبک تأثیرگـ ایـ

استفاده کند.
ــیاری از  ــروه، بسـ ــرایط گـ ــه شـ ــه بـ ــا توجـ بـ
ــال  »فینـ را  ــابقه  مسـ ــن  ایـ ــان  کارشناسـ
ــرای دو تیم می‌دانند. برنده  زودهنگام« بـ
ــتری به  ــدار می‌تواند با امید بیشـ ــن دیـ ایـ
مصاف برزیل و مراکش برود، اما شکست 
ــان زودهنگام  ــت به معنای پایـ ممکن اسـ

رویاهای صعود باشد.

تیم‌های ملی قطر و سوئیس شنبه شب در 
ورزشگاه لویزِ سانتا کلارا نخستین گام خود 
در جام جهانی ۲۰۲۶ را برمی‌دارند؛ دیداری 
حساس از گروه B که می‌تواند نقش مهمی 
ــت صعود هر دو تیم به مرحله  در سرنوشـ
حذفی داشته باشد. در گروهی که کانادا و 
بوسنی‌وهرزگووین نیز حضور دارند، کسب 
ــه امتیاز در نخستین مسابقه می‌تواند  سـ

مسیر صعود را هموارتر کند.
برای قطر، این دومین حضور در تاریخ جام 
جهانی است. عنابی‌ها چهار سال پیش 
ــام جهانی ۲۰۲۲  ــوان میزبان در جـ به عنـ
ــتند از مرحله  ــرکت کردند، اما نتوانسـ شـ
ــاگردان یولن  گروهی عبور کنند. حالا شـ
لوپتگی امیدوارند در نخستین حضور خود 
ــده، تجربه‌ای  ــوان تیمی صعودکننـ به عنـ

متفاوت را رقم بزنند.
 

قطر؛ رؤیای تاریخ‌سازی
ــروزی ۲ بر یک مقابل  ــی قطر با پیـ تیم ملـ
ــت  ــهمیه جام جهانی را به دسـ امارات سـ
ــم چندان  ــر این تیـ ــج اخیـ ــا نتایـ آورد، امـ
ــت. قطری‌ها در  ــده نبوده اسـ امیدوارکننـ
ــابقه اخیر خود موفق به کسب  شش مسـ
ــر  ــت برابـ ــا شکسـ ــده‌اند و بـ ــروزی نشـ پیـ
جمهوری ایرلند و تساوی مقابل السالوادور 

به استقبال جام جهانی آمده‌اند.
با این حال، قطر همچنان روی ستاره‌های 
ــاز کرده  ــاب ویژه‌ای بـ ــی خود حسـ هجومـ

ــن بازیکن  ــف، بهتریـ ــرم عفیـ ــت. اکـ اسـ
ـــیا، مهم‌ترین  ــال‌های اخیر فوتبال آس سـ
ــمار می‌رود.  ــره هجومی این تیم به شـ مهـ
ــانده و  ــی به ثمر رسـ ــون ۳۹ گل ملـ او تاکنـ
ــرای گلزنی در این  ــد اصلی عنابی‌ها بـ امیـ
ــف  رقابت‌ها خواهد بود. در کنار او، یوسـ
ــون جونیور مثلث  ــرزاق و ادمیلسـ عبدالـ
ــکیل می‌دهند  ــی خطرناکی را تشـ هجومـ
ــر  ــه می‌تواند هر خط دفاعی را به دردسـ کـ

بیندازد.
 

سوئیس؛ متخصص عبور از گروه‌ها
در سوی دیگر میدان، سوئیس با تجربه‌ای 
ـــیار بیشتر پا به این مسابقه می‌گذارد.  بس
ــی‌ها  ــور سوئیسـ ــیزدهمین حضـ ــن سـ ایـ
ــه دوره  ــت و آنها در سـ در جام جهانی اسـ
ــتم نهایی  اخیر همواره به مرحله یک‌هشـ
ــوئیس در  ـــیده‌اند. آخرین باری که سـ رس
مرحله گروهی حذف شد به جام جهانی 
ــان  ــردد و همین موضوع نشـ ۲۰۱۰ بازمی‌گـ
ــاگردان مورات  ــارات از شـ ــد انتظـ می‌دهـ

یاکین بسیار بالاست.
ــرایط  ــوئیس پیش از آغاز رقابت‌ها شـ سـ
ــبت به حریف خود داشته  باثبات‌تری نسـ
ــابقه اخیر تنها یک  ــت. آنها در ۱۴ مسـ اسـ
شکست را تجربه کرده‌اند و با پیروزی ۴ بر 
یک مقابل اردن و تساوی برابر استرالیا وارد 
این تورنمنت شده‌اند. چنین آماری نشان 
ــبی  می‌دهد تیم اروپایی از آمادگی مناسـ

برخوردار است و با اعتمادبه‌نفس بالایی 
به مصاف قطر خواهد رفت.

 
نبرد تجربه و انگیزه

ــوئیس، ترکیب  ــی سـ ــوت اصلـ ــه قـ نقطـ
ــت. حضور بازیکنانی  باتجربه این تیم اسـ
ــی،  ــل آکانجـ ــت ژاکا، مانوئـ ــد گرانیـ ماننـ
ــکاردو رودریگس و رمو فرولر به این تیم  ریـ
شخصیت و ثبات ویژه‌ای بخشیده است. 
ــانس  ــه نیز زکی امدونی شـ در خط حملـ
ــادی برای حضور در ترکیب اصلی دارد؛  زیـ
مهاجمی که در ماه‌های اخیر عملکرد قابل 

قبولی از خود به نمایش گذاشته است.
در مقابل، قطر تلاش خواهد کرد با انگیزه 
ــرب حاضر در  ــت هواداران عـ بالا و حمایـ
ــران کند.  ــه تجربه را جبـ ــگاه، فاصلـ ورزشـ
ــدار قبلی دو  ــه تنها دیـ ــه جالب اینکـ نکتـ
تیم در سال ۲۰۱۸ برگزار شد و قطر موفق 
شد با نتیجه یک بر صفر به پیروزی برسد؛ 
ــرای عنابی‌ها  ــد بـ ــه می‌توانـ ــه‌ای کـ نتیجـ

الهام‌بخش باشد.
ــرایط دو تیم، سوئیس روی  با توجه به شـ
کاغذ شانس بیشتری برای کسب پیروزی 
دارد، اما جام جهانی همواره صحنه خلق 
ــه خوبی  ــت. قطر بـ ــگفتی‌ها بوده اسـ شـ
ــت در این  ــه مثبـ ــه یک نتیجـ ــد کـ می‌دانـ
ــابقه می‌تواند رؤیای نخستین صعود  مسـ
ــه مرحله حذفی را زنده نگه  تاریخی‌اش بـ

دارد.

 اسکاتلند و هائیتی در جست‌وجوی یک شروع رویایی

تقلا برای زنده ماندن در گروه سخت
آغاز ماجراجویی برای صعود

قطر به دنبال شگفتی برابر سوئیس باتجربه

  سرمربی: 
کارلو آنچلوتی

آلیسون بکر
دانیلو

مارکینیوش
گابریل ماگالائش

الکس ساندرو
کاسمیرو

برونو گیمارش
رافینیا

لوکاس پاکتا
وینیسیوس

ماتئوس کونیا

  سرمربی: 
محمد وهبی

یاسین بونو
اشرف حکیمی
ناایل دیوپ
شادی ریاض
نصیر مزراوی
سفیان امرابط
نیل العیناوی
عزالدین اوناحی
ابراهیم دیاز
اسماعیل صیباری
بلال الخنوس

01:30
برزیل - مراکش

یکشنبه

  سرمربی: 
پوپوویچ

متیو رایان
هری سوتار

الساندرو چیرکاتی
لوکاس هرینگتون

جیکوب ایتالیانو
 جکسون اروین

 آیدن اونیل
 جردن بوس
کانر متکالف

 متیو لکی
محمد توره

  سرمربی: 
مونتلا

اوغورجان چاکیر
زکی چلیک
 مریح دمیرال
 عبدالکریم بارداکجی
 فردی کادی‌اوغلو
اسماعیل یوکسک
 هاکان چالهان‌اوغلو
کنعان ییلدیز
 اورکون کوکچو
 آردا گولر
باریش آلپر ییلماز

07:30
استرالیا – ترکیه

یکشنبه

  سرمربی: 
سباستین مینیه

جانی پلاسید
کارلنس آرکوس

ریکاردو آده
هانس دلکروآ

مارتین اکسپریانس
دیدسون

دنلی ژان ژاک
ژان ریکنر بلگارد

لوئیجی پراویدنس
ویلسون ایسیدور

دوکنز نازون

  سرمربی: 
استیو کلارک

آنگوس گان
آرون هیکی
گرانت هنلی
جان ساوتار
اندی رابرتسون
بن دوک
اسکات مک‌تامینای
لوئیس فرگوسن
جان مک‌گین
چه آدامز
لارنس شنکلند

04:30
 اسکاتلند - هائیتی

یکشنبه

  سرمربی: 
یولن لوپتگی

محمود ابوندا
همام الامین

بوعلام خوخی
پدرو میگل

احمد سهیل
مصطفی طارق لایه

عبدالکریم فتحی
جاسم جابر

یوسف عبدالرزاق
اکرم عفیف

ادمیلسون جونیور

  سرمربی: 
مورات یاکین

گرگور کوبل
سیلوان ویدمر
مانوئل آکانجی
نیکو الودی
ریکاردو رودریگس
گرانیت ژاکا
رمو فرولر
روبن وارگاس
فابین ریدر
دن ندویه
زکی امدونی

22:30
قطر - سوئیس

شنبه

نخورده و آخرین دیدارش را نیز با تساوی برابر 
نروژ به پایان رسانده است.

نبرد ستاره‌ها در نیوجرسی
این مسابقه صحنه تقابل برخی از بزرگ‌ترین 
ستاره‌های فوتبال جهان خواهد بود. از یک 
ــور و رافینیا وظیفه  ــیوس جونیـ ــو، وینیسـ سـ
ــده دارند  ــل را بر عهـ ــات برزیـ ــت حمـ هدایـ

ــی و ابراهیم  ــرف حکیمـ ــوی دیگر، اشـ و از سـ
ــاز مهم‌ترین امیدهای مراکش برای خلق  دیـ

شگفتی خواهند بود.
نکته جالب اینکه آخرین رویارویی دو تیم در 
سال ۲۰۲۳ با پیروزی ۲ بر یک مراکش به پایان 
ــید؛ نتیجه‌ای که نشان می‌دهد شیرهای  رسـ
ــول آمریکای  ــرس مقابل غـ ــدون تـ اطلس بـ

جنوبی قرار خواهند گرفت.

ــق ترکیب و کیفیت  ــا این حال، تجربه، عمـ بـ
ــده بسیاری از  فردی بازیکنان برزیل باعث شـ
کارشناسان سلسائو را بخت نخست کسب سه 
ــدار بدانند. اما اگر جام جهانی  امتیاز این دیـ
ــد، آن درس این  ــال داده باشـ ــی به فوتبـ درسـ
است که هیچ چیز غیرممکن نیست؛ به‌ویژه 
ــتاده  ــوی میدان ایسـ وقتی مراکش در آن سـ

باشد.


